
1. За​да​ние 25 № 30.  Со​глас​но тер​мо​хи​ми​че​ско​му урав​не​нию ре​ак​ции

для по​лу​че​ния 15 кДж теп​ло​ты по​тре​бу​ет​ся оксид каль​ция мас​сой

1) 3 г
2) 6 г
3) 12 г
4) 56 г

2. За​да​ние 25 № 172.  Какой объём (н.у.) аммиака может теоретически образоваться при взаимо‐
дей​ствии 50 л (н.у.) азота с не​об​хо​ди​мым объёмом во​до​ро​да?

1) 100 л
2) 50 л
3) 25 л
4) 75 л

3. За​да​ние 25 № 2353.  Объём (н. у.) оксида углерода(IV), образовавшегося при сжигании 50 л (н.
у.) про​па​на в из​быт​ке кис​ло​ро​да, равен

1) 55 л
2) 150 л
3) 200 л
4) 100 л

4. За​да​ние 25 № 2439.  Объём (н. у.) газа, который образуется при взаимодействии 50 л (н. у.) ок‐
си​да уг​ле​ро​да(II) с из​быт​ком кис​ло​ро​да, равен

1) 40 л
2) 50 л
3) 80 л
4) 25 л

5. За​да​ние 25 № 2482.  В со​от​вет​ствии с тер​мо​хи​ми​че​ским урав​не​ни​ем ре​ак​ции

для по​лу​че​ния 160 кДж теп​ло​ты ис​поль​зу​ет​ся вода мас​сой

1) 9 г
2) 18 г
3) 27,2 г
4) 44,4 г

6. За​да​ние 25 № 2611.  В со​от​вет​ствии с тер​мо​хи​ми​че​ским урав​не​ни​ем ре​ак​ции

для по​лу​че​ния 634 кДж теп​ло​ты по​тре​бу​ет​ся ам​ми​ак ко​ли​че​ством ве​ще​ства

1) 3 моль
2) 4 моль
3) 2 моль
4) 1 моль
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7. За​да​ние 25 № 2654.  Какой объём (н. у.) оксида углерода(II) можно окислить 27 л (н. у.) кисло‐
ро​да?

1) 13,5 л
2) 54 л
3) 50 л
4) 27 л

8. За​да​ние 25 № 2697.  Объём (н. у.) оксида углерода(IV), который образуется при окислении 2 л
(н. у.) ок​си​да уг​ле​ро​да(II) кис​ло​ро​дом воз​ду​ха, равен

1) 1 л
2) 2 л
3) 3 л
4) 4 л

9. За​да​ние 25 № 3084.  Какой объём (н. у.) водорода образуется при полном разложении 110 л (н.
у.) ме​та​на до про​стых ве​ществ?

1) 220 л
2) 22 л
3) 110 л
4) 440 л

10. За​да​ние 25 № 3298.  Какой объём (н.у.) аммиака может теоретически образоваться при взаи‐
мо​дей​ствии 50 л (н.у.) азота с не​об​хо​ди​мым объёмом во​до​ро​да?

1) 100 л
2) 50 л
3) 25 л
4) 75 л

11. За​да​ние 25 № 4249.  Тер​мо​хи​ми​че​ское урав​не​ние сго​ра​ния бу​та​на имеет вид:

Сколь​ко теп​ло​ты (в кДж) вы​де​лит​ся при пол​ном сго​ра​нии 6,72 л (н.у.) бу​та​на?

1) 397,5
2) 795
3) 1 590
4) 3 180

12. За​да​ние 25 № 4289.  Тер​мо​хи​ми​че​ское урав​не​ние сго​ра​ния этана имеет вид:

Сколь​ко теп​ло​ты (в кДж) вы​де​лит​ся при пол​ном сго​ра​нии 8,96 л (н.у.) этана?

1) 294
2) 588
3) 1176
4) 2352

13. За​да​ние 25 № 4371.  Какой объем (н.у.) водорода теоретически необходим для синтеза 100 л
(н.у.) ам​ми​а​ка?

1) 150 л
2) 100 л
3) 50 л
4) 75 л
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14. За​да​ние 25 № 4411.  В со​от​вет​ствии с тер​мо​хи​ми​че​ским урав​не​ни​ем ре​ак​ции

при окис​ле​нии 179,2 л ам​ми​а​ка (н.у.) вы​де​лит​ся теп​ло​та ко​ли​че​ством

1) 634 кДж
2) 1268 кДж
3) 1902 кДж
4) 2536 кДж

15. За​да​ние 25 № 4451.  При риформинге (ароматизации) гексан разлагается на бензол и водород.
В условиях реакции все вещества газообразные. Чему равен общий объём газов, образовавшихся
при пол​ном раз​ло​же​нии 200 лит​ров гек​са​на? Объёмы газов из​ме​ре​ны при оди​на​ко​вых усло​ви​ях.

1) 200 л
2) 400 л
3) 800 л
4) 1000 л

16. За​да​ние 25 № 4491.  При пиролизе октан разлагается на этилен и водород. Чему равен общий
объём газов, образовавшихся при полном разложении 30 литров паров октана? Объёмы газов из‐
ме​ре​ны при оди​на​ко​вых усло​ви​ях.

1) 30 л
2) 60 л
3) 120 л
4) 150 л

17. За​да​ние 25 № 4544.  Какой объём (н.у.) водорода теоретически необходим для синтеза 200 л
(н.у.) хло​ро​во​до​ро​да из про​стых ве​ществ?

1) 150 л
2) 50 л
3) 200 л
4) 100 л

18. За​да​ние 25 № 4584.  При сжигании бутана образовалось 60 л углекислого газа. Чему равен
объём про​ре​а​ги​ро​вав​ше​го кис​ло​ро​да? Объёмы газов из​ме​ре​ны при оди​на​ко​вых усло​ви​ях.

1) 15 л
2) 60 л
3) 75 л
4) 97,5 л

19. За​да​ние 25 № 4624.  При сжигании этана образовалось 60 л углекислого газа. Чему равен
объём про​ре​а​ги​ро​вав​ше​го кис​ло​ро​да? Объёмы газов из​ме​ре​ны при оди​на​ко​вых усло​ви​ях.

1) 30 л
2) 60 л
3) 105 л
4) 180 л

20. За​да​ние 25 № 4688.  В ре​зуль​та​те ре​ак​ции, тер​мо​хи​ми​че​ское урав​не​ние ко​то​рой

вы​де​ли​лось 1928 кДж теп​ло​ты. Масса об​ра​зо​вав​ше​го​ся уг​ле​кис​ло​го газа равна

1) 100 г
2) 110 г
3) 120 г
4) 130 г
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21. За​да​ние 25 № 4728.  Какой объём (н.у.) оксида углерода(IV) теоретически образуется при сго‐
ра​нии ок​си​да уг​ле​ро​да(II) в 78 л (н.у.) кис​ло​ро​да?

1) 156 л
2) 78 л
3) 22,4 л
4) 39 л
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